

JM101

*PRINTERS CORRECTION*

**ADOPTION ACT 1994**

**ADOPTION AMENDMENT RULES 2000**

An error occurred in the notice published under the above heading on page 1495 of *Government Gazette* No. 52 dated 21 March 2000 and is corrected as follows.

At page 1497 in Rule 9 delete the following—

“(c) after paragraph (a) by deleting “and”;

(d) after paragraph (b) by deleting the full stop and inserting—

“

; and”

and insert the following—

“(a) after paragraph (a) by deleting “and”;

(b) after paragraph (b) by deleting the full stop and inserting—

“

; and ”